

A Debreceni Református Kollégium Nagykönyvtárának februári programja

Az Olvasóterem hete 2024

A február hónap nagyon fontos a Nagykönyvtár életében: 1890. február 15-én nyílt meg Debrecen első nyilvános olvasóterme, ettől kezdve a nagyközönség számára is elérhetővé vált a Debreceni Református Kollégium anyakönyvtárának, a mai Nagykönyvtár elődének gyűjteménye. A város és az egyház közös álláspontot alakított ki a működéssel kapcsolatban. Az egyeztetések végeztével az 1889/90. iskolai tanévben kezdődhetek el a munkálatok, egy régi gimnáziumi osztályteremből alakították ki az olvasótermet. Ez az otthona ma is olvasó- és kutatóterünknek.

Immár hagyománnyá vált, hogy minden évben szervezünk valamilyen programot (kiállítás, könyvbelemutató, kedvezményes beiratkozás). Az Olvasóterem hete idén február 15. és 23. között zajlott. Ez alkalommal jelenlegi és új olvasókat szerettünk volna elérni. Kedvezményes, 500 Ft-os áron lehetett beiratkozni vagy olvasójegyet hosszabbítani. Kvízünk kérdései az olvasóterem múltjához és jelenlegi működéséhez kapcsolódtak, és sikeres kitöltését fénymásolási kedvezményt adó kuponnal jutalmaztuk. A héten hozzánk betérőknek különböző, a könyvtárunkat népszerűsítő ajándékokkal kedveskedtünk.

Egyik legsikeresebb programunk a Könyvbörze volt. Az immár negyedik alkalommal megrendezett programon a könyvtár olyan könyvei és folyóiratai közül lehetett szemezgetni, amelyek többlet példányok, hagyatékából kikerült duplumok és a gyűjtőkörbe nem illő könyvek. Elmondható, hogy sok könyvtár küzd az ilyen „állománnyal”, amelyeket leltárba nem veszünk, mert nem illik a gyűjtőkörünkbe, de kidobni nem akarunk, és felajánlani sem tudjuk másnak. A Könyvbörze segítségével ezek a kötetek olyan kezekbe kerülhetnek, ahova másképp el sem juthattak volna. A kiadványokhoz ingyen lehet hozzájutni, de

2024. FEBRUÁR 15-23.



egy jelképes dolgot elfogadunk olvasóinktól. Egy doboz teát. A „befolyt” teákat az évente többször megrendezett Teaház programjainkban használjuk fel, így az olvasóink maximálisan jól járnak. A kezdeményezés annyira jól bevált, hogy hetekkel a program után is „törlesztik hálájukat” az új könyvtulajdonosok.

Erre a hétre időzítettük olvasójegy-tervező pályázatunk meghirdetését is. A könyvtár lépést tart a felmerülő trendekkel, régóta elektronikus katalóguson keresztül érhető el az állományunk, pár éve bevezettük az online raktári kikérést, és a friss, beérkező folyóiratok számai is azonnal láthatóak már katalógusunkban. Idén az olvasójegy arculatát szeretnénk megújítani, amelybe az olvasói közösségünket is szeretnénk bevonni. Az új plasztikkártya megjelenése a pályázat nyertes alkotásán alapul. A technikai és formai követelményeket tartalmazó részletes kiírás elérhető a honlapunkon. Bárki pályázhat, így március 27-én éjfélig a kollégák munkáit is szeretettel várjuk. Eredményhirdetés április 15-én lesz, és a fődíj, az 50.000 Ft értékű utalvány is ekkor kerül majd átadásra.

BÉTÉRI BARBARA

Debreceni Református Kollégium
Nagykönyvtára